



В Краснокамске перед судом предстанут двое соучастников, обвиняемых в уличном насильственном грабеже

В следственном отделе по г. Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя Нытвенского района и 18-летнего жителя города Краснокамска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

По версии следствия, в январе 2019 года в городе Краснокамске, применяя насилие, на улице, соучастники открыто похитили планшет у прохожего, находившегося в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

16 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1337063>